



Председатель СК России запросил доклад по информации о жалобах жителей одного из районов Московской области на загрязнение реки



В эфире федерального канала сообщалось, что жители дачного поселка Быково в Московской области жалуются на загрязнение реки и обвиняют в этом местных коммерсантов, которые, по их мнению, незаконно захватили часть земли водоохранной зоны и засыпают реку строительным мусором, причинив экологический ущерб. Следственными органами ГСУ СК России по Московской области по данному факту организована проверка.

Председатель СК России поручил руководителю ГСУ СК России по Московской области Старикову А.Ю. доложить о ситуации и ходе проверки. Её результаты поставлены на контроль в центральном аппарате СК России.

08 Ноября 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1738458>